

080130 Protokoll för styrelsemöte i Föreningen Boende mot buller i norra Sollentuna

Närvarande: Albert Forsgren, Harriet Goliath, Ulf Olsson, Hans Redtzer, Lars Rudling och PO Wikström

1. Ordföranden hälsade välkommen och föregående mötes protokoll godkändes.
2. Kvarstående läxor: Ulf fortsätter utformningen av rapporten om bullermätningen. Blir klar till årsmötet.
Diskuterades olika sätt att mäta och bedöma buller , som inte alltid är adekvat för upplevelsen av obehaget.
3. Diskuterades överklagandet av domen angående omprövningen av villkor 6. Upplands Väsby överklagande har skickats ut till oss. Därefter har det inte hänt något i denna fråga.
4. Infordrad statistik över utnyttjandet av flygvägar och banor har inkommit. (bifogas)
5. Årsmötet äger rum 31 mars, 19.00.
 - * **PO:** kontaktar expertis från LFV m.fl. angående medverkan.
skriver årsberättelse
 - * **Harriet:** bokar lokal (Gillboskolans matsal)
kontaktar Christina och Maria angående förnyade mandat som ersättareBeslöts att vi delar ut flygblad i Norrviken och Viby samt Rotebro.
Hans och Harriet tar reda på priser gällande tryckning av bladen.
Ulf utformar.
6. Vi tog åter upp förslag om deltagande i fullmäktiges frågestund för allmänheten. Inget slutligt beslut fattades.

Nästa möte tisdagen 19 februari, 19.00 hos Gunnar, Lindvägen 20